Predmeét: FW: FW: 1 - Cenové nabidka-pozaru€ni oprava plicni ventilatror Hamilton G5
Prilohy: NSV-564_2022.pdf; Objednavka_7349.docx

From: AMI Servis [mailto:servis@amimedical.cz]
Sent: Tuesday, September 27, 2022 9:32 AM
To: T ©szzkrmov.cz'

cc: I

Subject: FW: FW: 1 - Cenova nabidka-pozarucni oprava plicni ventilatror Hamilton G5

Dobry den,
Vase objednavka byla prijata a predana technikovi, ktery vas bude ohledné terminu provedeni opravy kontaktovat.

Preji hezky den.

S pozdravem

Vedouci servisni podpory

MA[M] |

A.M.I. — Analytical Medical Instruments, s.r.o.
Letohradska 369/3, 170 00 Praha 7
ICO: 63983524

DIC: CZ63983524
Tel.: +420 257 325 606

I
www.amimedical.cz

From: [ @ sk rnov.cz>

Sent: Tuesday, September 27, 2022 9:09 AM
To: AMI Servis <servis@amimedical.cz>
Subject: FW: FW: 1 - Cenova nabidka-pozarucni oprava plicni ventilatror Hamilton G5

UPOZORNENI: Tento email byl dorugen z externi domény. Dbejte prosim opatrnosti pfi otevirani priloh & odkazd.

Dobry den,

dékuji za cenovou nabidku a posildm objedndvku na opravu. Prosim o potvrzeni o pfijeti objedndvky s uvedenim
predpoklddaného terminu ptijezdu servisniho technika.

Dékuiji.

S pozdravem

technik zdravotni techniky
SZZ Krnov p.o., I.P. Pavlova 9
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From: AMI Servis [mailto:servis@amimedical.cz]

Sent: Tuesday, September 20, 2022 9:10 AM

To: IS kov.cZ'

Cc: Karel Kellner

Subject: 1 - Cenova nabidka-pozarucni oprava plicni ventilatror Hamilton G5

Dobry den,

v priloze zasilam cenovou nabidku na pozaruc¢ni opravu plicniho ventilatoru Hamilton GS5.
Prosim o potvrzeni zda CN akceptujete.

Dé&kuji a pieji hezky den.

I

Vedouci servisni podpory

MAIM 1

RnaT e e cal Setruments

A.M.IL - Analytical Medical Instruments, s.r.o.
Letohradska 3/369, 170 00 Praha 7

ICO: 63983524

DIC: CZ63983524

Tel.: +420 257 325 606

——
www.amimedical.cz

Tento e-mail mize obsahovat divérné informace a/nebo osobni idaje, chranéné podle platné legislativy. Je
uréen pouze shora jmenovanému adresatovi (adresatim). Pokud jste tento e-mail obdrzeli omylem,
upozornéte, prosim bezodkladné odesilatele a e-mail kompletné vymaZzte. Nejste-1i adresatem,
upozoriujeme Vas, Ze jakékoli pouziti, kopirovani, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je
zakdzano a muze byt protipravni. This message, and any attached file, is intended only for the use of the
individual or entity to which it is addressed, and may contain information that is privileged, confidential and
exempt from disclosure under applicable law. If the reader of this message is not the intended recipient, you
are hereby notified that any dissemination, distribution or copying of this communication is strictly
prohibited. Nothing in this e-mail message should be construed as a legal opinion. If you have received this
communication in error, please notify us immediately by reply e-mail and delete all copies of the original
message.

ZvaZte, prosim, zda je nutno tuto zpravu vytisknout: Setreme nase Zivotni prostredi!
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ZvaZte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setieme nase Zivotni prostiedi!

Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setfeme nase Zivotni prostredi!

Tento e-mail mize obsahovat divérné informace a/nebo osobni idaje, chranéné podle platné legislativy. Je
uréen pouze shora jmenovanému adresatovi (adresatim). Pokud jste tento e-mail obdrzeli omylem,
upozornéte, prosim bezodkladné odesilatele a e-mail kompletné vymaZzte. Nejste-1i adresatem,
upozoriujeme Vas, Ze jakékoli pouZziti, kopirovani, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je
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
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Zvazte, prosim, zda je nutno tuto zprdvu vytisknout: Setfeme nase Zivotni prostiedi!
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